



В Калининграде 35-летний житель области предстанет перед судом по обвинению в убийстве сожительницы и краже её вещей



Следственным отделом по Московскому району Калининграда регионального управления СК РФ завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Краснознаменского района, обвиняемого в совершении убийства (ч.1 ст.105 УК РФ) и кражи (ч.2 ст.158 УК РФ).

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 3 ноября 2014 года обвиняемый приехал из Краснознаменского района к своей сожительнице в квартиру на улице Серпуховской в Калининграде. Ранее женщина, длительное время находившаяся с ним в близких отношениях и являющаяся матерью его малолетней дочери, проживала в Краснознаменском районе, но затем переехала в Калининград, где устроилась на работу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

По версии следствия, в ночь на 4 ноября 2014 года между сожителями возникла ссора, в ходе которой обвиняемый, в том числе, стал упрекать женщину в неверности. В процессе выяснения отношений мужчина избил сожительницу руками и ногами. Как позднее определила судебно-медицинская экспертиза, всего он нанёс потерпевшей не менее 49 ударов по различным частям тела.

По данным следствия, после того, как женщина утратила способность сопротивляться, подозреваемый задушил её, обхватив шею руками. После он снял с убитой им 39-летней женщины ювелирные украшения (серьги и цепочку с кулоном), а также забрал принадлежавшие потерпевшей мобильный телефон «Алкатель» и планшетный компьютер «Престижио». С похищенными вещами на общую сумму около 11 тысяч рублей обвиняемый скрылся с места преступления.

Убийство женщины и хищение её вещей были раскрыты благодаря активному участию сотрудников уголовного розыска УМВД по городу Калининграду.

В ходе расследования было установлено, что большую часть украденного имущества знакомые обвиняемого по его просьбе сдали в ломбард, отдав затем ему вырученные деньги, которые мужчина потратил на приобретение алкоголя.

К настоящему времени следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с обвинительным заключением, утверждённым прокурором, направлено в Московский районный суд для рассмотрения по существу. В случае признания обвиняемого виновным, ему может быть назначено наказание в виде лишения свободы за совершение убийства - сроком от 6 до 15 лет, а за совершение кражи – до 5 лет.

30 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/994147>